



В Ямальском районе девушка признана виновной в краже денег с банковского счета

Собранные следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении несовершеннолетней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158 УК РФ (кража) и п. «Г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По данным следствия и суда, 26 апреля 2022 года в одном из сел Ямальского района 16-летняя девушка, находясь в гостях у своей приятельницы, завладев ее телефоном, с подключенной к нему услугой «Мобильный банк», совершила хищение денежных средств, переведя 5, 5 тысяч рублей с расчётного счета потерпевшей на свой. Кроме того, девушка, уходя из гостей, тайно похитила телефон хозяйки квартиры и в последующем продала его, распорядившись вырученными денежными средствами по своему усмотрению

В ходе предварительного следствия родители девушки полностью возместили потерпевшей причиненный материальный ущерб.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде мер воспитательного характера.

27 Января 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1761155>